
 

 

 

 م3102يونيو  32الأحد 

)أوجد جميع الأزواج الدرتبة  -1 , )a b ن كلاً من العدديل  التي تجع من الأعداد الصحيحة الدوجبة
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 عدداً صحيحاً موجباً. 

|فيه  مثلثاً حاد الزوايا ABCليكن  -2 | | |AB AC هي الدائرة الخارجية الدارة برؤوس الدثلث ومركزها  , وO النقطة .D  تقع على الضلع
BC  بحيثBAD CAO ولتكن .E  مع الدستقيم  هي نقطة التقاطع الثانية للدائرةAD إذا كانت النقاط ., ,M N P  هي

,منتصفات القطع الدستقيمة  ,BEOD AC  على الترتيب, فبرهن أن, ,M N P .تقع على استقامة واحدة 
 أثبت أن  -3
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a,لكل عددين حقيقيين موجبين  b  1يحققانab. 
 

A,الطالبان  -4 B يلعبان لعبة على النحو التالي: الطالب  A  يكتبn  على ورقة ويخفيها عن زميله ) ليست بالضرورة مختلفة (  الحقيقيةمن الأعداد

B عددها . ثم يجمع كل عددين منها ويكتب جميع النواتج (( 1)

2

n n ) على ورقة أخرى يعطيها زميله , وليست بالضرورة مختلفةB يعتبر .B 

الأكيد لفوز ل خطةً مع التعليل أي الطالبين يدلك  وضِّح يعتبر هو الفائز. A وإلا فإن ,Aتي أخفاها لفائزاً إذا استطاع أن يكتشف جميع الأعداد ا
 في كلٍّ من الحالات التالية:

 .8n   ج(             .6n   ب(             .5n ( أ

أو مجموعة الأعداد  1,5,7,9لأعداد امجموعة  اختياريدكنه  A, لأن كيدلفوز الأل خطةً  Bيدلك لا ,  4nعلى سبيل الدثال, في حالة 
 .Bالتي يراها  حيث كل منهما تعطي نفس نواتج الجمع 2,4,6,10
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